

# 香港工商界同胞賀國慶

## 梁振英張建宗謝鋒譚鐵牛陳茂波袁國強梁君彥等主禮 蔡冠深致辭



■蔡冠深於酒會上致辭。  
香港文匯報記者莫雪芝 攝

■賓主於香港工商界同胞慶祝國慶68周年酒會上祝酒合影。  
香港文匯報記者莫雪芝 攝



香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港工商界同胞慶祝國慶籌委會昨日假港島香格里拉大酒店舉行「慶祝中華人民共和國成立68周年國慶酒會」，全國政協副主席梁振英、署理行政長官張建宗、外交部駐港特派員謝鋒、中聯辦副主任譚鐵牛、財政司司長陳茂波、律政司司長袁國強、立法會主席梁君彥等蒞臨主禮，並聯同籌委會主席團執行主席蔡冠深，以及500名政商名人、工商界翹楚聚首一堂，共賀國慶，場面熱鬧。

蔡冠深致辭表示，68年來，國家的綜合國力和影響力不斷提升，在複雜多變的環球政經形勢下，國家經濟仍保持了穩中向好的發展，如今年上半年國內生產總值按年增長6.9%，高於市場預期。同時，近年國家積極推動「一帶一路」發展，已成為促進環球經濟合作的新亮點和新動力，加上國家主席習近平在金門峰會提出「金磚+」新模式，並強調合作共贏的金磚精神，相信能夠讓更多市場參與，共創第二個

「金色十年」，體現了我國致力促進人類社會文明進步的大國承擔。

### 蔡冠深：盼港藉「帶路」拓商機

他續指，香港回歸20年來，在中央的支持下，成功落實「一國兩制」，為香港經濟和社會穩定發展提供重要基礎，寄望未來能在「一帶一路」、粵港澳大灣區、人民幣國際化等發展中繼續發揮作用。

談及環球經濟的不確定因素波及香港經濟，蔡冠深認為，香港擁有背靠

國家的優勢，中央亦一直為香港的長遠發展提供支持，如在CEPA框架下簽訂全面深化服務貿易和投資合作協議、開通「債券通」加強彼此金融合作發展等，進一步鞏固香港的獨特優勢和競爭力，令香港能夠安然面對挑戰和機遇。

### 一如既往挺施政

蔡冠深又讚揚新一屆特區政府開局良好，強調香港工商界定當一如既往，全力支持特區政府依法施政，與

政府和社會各界共同努力，攜手發展經濟，抓緊「一帶一路」、粵港澳大灣區、落實香港東盟自貿協定所帶來的機遇，為香港未來開創一番新景象。

酒會冠蓋雲集，出席賓主尚包括勞工及福利局局長羅致政、公務員事務局局長羅智光、教育局局長楊潤雄、中聯辦協調部副部長郭宇斌、基本法委員會副主任梁愛詩，籌委會主席團成員袁武、岳毅、郭振華、吳天海、梁志堅等。

# 宗教界祝賀祖國華誕



■香港宗教界賀國慶，賓主祝酒。

香港文匯報記者彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港宗教界慶祝國慶籌備委員會昨日假佐敦龍堡國際賓館舉行「慶祝中華人民共和國成立68周年大會」，署理行政長官張建宗、中聯辦副主任譚鐵牛、協調部部長沈沈范臨主禮。

各宗教代表先後於會上獻上祝賀，包括香港佛教聯合會會長智慧長老、孔教學院院長湯恩佳、中華回教博愛社主席薩智生、香港基督

教協會主席蘇成溢、香港道教聯合會主席梁德華，他們共祝國家繁榮富強、風調雨順，各項發展建設取得成功。

各宗教團體共擬國慶祝賀辭，均稱國家自成立以來，國力日益增強，科技飛躍發展，取得舉世矚目的成就，又致力促進世界和平發展，互利共贏，得到世界重視，期望國家對內嚴懲貪腐，樹立廉政新風。

祝賀辭又指，香港應背靠國家，珍惜「一國兩制」帶來的優越機遇，發奮自強，合力同心，致力發展經濟，停止政治紛爭，不要辜負國家對香港的期望，共同維護香港的安定繁榮，為市民謀福祉，締造公義仁愛的社會，對國家作出貢獻。

展望將來，各宗教團體期望香港政通人和，繁榮進步，減少對立和紛爭，令東方之珠更加璀璨奪目。

# 廣州南沙聯誼會理事就職



香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港廣州南沙聯誼會第四屆理事就職典禮(見圖、香港文匯報記者鄧學修 攝)日前假佐敦龍堡國際舉行，中聯辦社工部部長楊茂、新界工作部部長劉林、廣州市政協副主席李瑾、廣州市南沙區政協主席鍾華英等蒞臨主禮。

### 會長張廣軍 主席周憶如

張廣軍和周憶如分別榮膺會長和主席，典禮筵開近70席，超過800名社會賢達、會員親臨聚首一堂，共同見證，場面熱鬧。

張廣軍致辭表示，該會自成立以來，一直高舉愛國愛港的旗幟，立足香港，面向南沙，積極維護香港

的繁榮穩定，努力參與南沙的建設，促進兩地交流，充分發揮該會作為平台的作用。他指將繼續秉承該會「凝心聚力，共創輝煌」的宗旨，致力打造該會成為愛國愛港愛南沙的社團。

### 楊茂盼社會把握「帶路」機遇

楊茂指，該會素來立場堅定，一直愛國愛港，廣泛團結和凝聚鄉親，支持特區政府依法施政，會務亦得以順利擴張。

他續說，今年是香港回歸20周年，國家主席習近平日前來港視察時總結了香港20年來的成功經驗，又指出了箇中不足。他希望該會和社會各界能夠把握習近平提及的

「一帶一路」、粵港澳大灣區和人民幣國際化帶來的機遇，善用南沙位於粵港澳大灣區心臟地帶的優勢，為南沙和香港作更大的努力。

鍾華英充分肯定該會過去的工作，讚揚該會多年來均秉承愛國愛港愛南沙的優良傳統，團結凝聚香港各界人士，積極為促進香港和南沙的社會發展貢獻力量，大力向香港人宣傳南沙，又熱心社會公益，弘揚善舉，為香港和南沙作出了積極的貢獻。

出席嘉賓尚包括廉政公署專員白繼六，中聯辦社聯部副部長陳小兵、九龍工作部副部長王小靈，廣州市政協港澳辦副主任戴植鑾等。



■程戈及黃敬與一眾參加者合照。

# 香港東源同鄉會首辦歌唱比賽圓滿結束

## 譚耀宗 黃敬主禮 程戈 陳冬梅 朱紅梅 陳勇威組辦

香港東源同鄉會第一屆「東源好聲音歌唱比賽」決賽，日前於葵涌工廈內圓滿結束，特邀全國政協譚耀宗及河源社團總會常務副主席黃敬博士為主禮嘉賓。東源同鄉會會長程戈、理事長陳冬梅、常務副理事長朱紅梅及秘書長陳勇威組辦賽事，比賽由專業歌唱老師、創會會長程劍光夫人及程戈會長分別擔任評判，冠亞季軍和三位優異獎亦已於當日順利誕生。

香港東源同鄉會於9月10日舉行第一屆「東源好聲音歌唱比賽」初賽。初賽當日，評判由資深音樂家、該會理事長陳冬梅及理監事張冠忠、朱紅梅、程運英以及陳勇威組成，分別來自(新界西、新界東、港島和九龍區)三區歌手，各區爭6名席位共18位進入9月17日決賽。

決賽當日，全國政協譚耀宗致辭表示，香港東源同鄉會是愛港愛國團體，支持政府依法施政，維護香港繁榮穩定，是香港一個有影響力的團體，他本身也是客家人，出席活動體會到大家一家親；他續表示，位於東源的萬綠湖，是供應給香港水源的源頭，因此香港和東源是密不可分的關係。譚耀宗又讚揚東源同鄉會在程戈會長及眾理事長和秘書長的帶領下，長期積極籌辦多項活動，為香港社會事務積極貢獻力量，表現值得讚賞。及後他祝福該會務發展日益興隆，更即場高歌一曲《大地恩情》為比賽揭開序幕。

決賽當日由下午三點正式開始，能夠進入決賽的參賽者都是旗鼓相當，在經過渾身解數的演出後，由會長程戈宣佈賽果，河源總會常務副主席黃敬博士頒授冠亞季軍和三名同分的優異獎得獎者。

比賽尾聲，一眾歌手繼續自由表演首本名曲，又與現場觀眾齊齊大合唱，氣氛高漲熱鬧非常。程戈會長表示：「我們這次的歌唱活動非常有意義，除了提供平台讓參賽者顯現實力比拚外，鄉親們亦可聚會聯繫感情，讓各區的會員能多一個機會，共聚鄉情第一，比賽第二。各鄉親們志在參與，非常高興及感恩有這個平台給予同鄉們發揮所長。今次能夠順利進行比賽，有賴該會會員支持和義工協助。」



■前排左二起，朱紅梅、譚耀宗、程戈、陳勇威。